

ఉద్యమంలో ముందుండి కొట్లాడిన కేటీఆర్..

మియాపూర్, జనవరి 9 : తెలంగాణ ఉద్యమంలో ముందుండి కొట్లాడిన నిభార్యులను నేత బీఆర్ఎస్ పర్యంగ ప్రెసిడెంట్, మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ అని వివేకానందనగర్ డివిజన్ మాజీ కార్పొరేటర్ మాధవరం రంగారావు పేర్కొన్నారు. స్వరాష్ట్రాన్ని సాధించి ఉద్యమ సూక్ష్మతనే గురించి శ్రేణులు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ వైఫల్యాలపై ఎప్పటికీ పోరాడుతున్నారన్నారు. ప్రజా సంక్షేమాన్ని విస్మరించి బీఆర్ఎస్ శ్రేణులను అణగారినట్లు ఎన్నో ఉదాహరణలుగా సీఎం రేవంత్‌పై కుట్ర పూరితంగా పని చేస్తున్నారని, తమ ఉద్యమ నేతలు కేటీఆర్, కేటీఆర్ల నేతృత్వంలో రాజీవీని పోరాటాన్ని కొనసాగించి కాంగ్రెసు తగిన గణాంకం చేర్చడానికి పేర్కొన్నారు. కేటీఆర్‌పై కుట్ర పూరితంగా కేసుల నమోదుతో భయ పెట్టాలన్నారు.

సంక్రాంతికి ప్రత్యేక బస్సు సర్వీసులు

మియాపూర్, జనవరి 9 : సంక్రాంతి పండుగను పురస్కరించుకుని మియాపూర్ ఆర్టీసీ డిపార్ట్ మెంట్ 2 ఆద్య ర్యూలో వివిధ ప్రాంతాలకు ఈ నెల 10 నుంచి 17 వరకు ప్రత్యేక బస్సు సర్వీసు సేవలను అందిస్తున్నట్లు డిఎం వెంకటేశం గురువారం తెలిపారు. మియాపూర్ కూడలి నుంచి ఈ బస్సులు కేపీహెచ్, కూకట్‌పల్లి, అమీర్పేట్, ఎంజీపీఎస్ మీదుగా దూర ప్రాంతాలకు నడవనున్నారన్నారు. సంక్రాంతి సేవల్లో విఫలం అందినట్లు తెలిపారు. వివరాలకు ఫోన్: 9959226420, 8008838063 లలో సంప్రదించాలన్నారు. సుఖం తప్పని, సురక్షితమైన ప్రయాణాల కోసం ఆర్టీసీ బస్సు సేవలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని డిఎం కోరారు.

వసతిగృహాల్లో సమస్యలు పరిష్కరించాలి

జేఎన్టీయూహెచ్లో విద్యార్థుల ఆందోళన

కేపీహెచ్ కాలనీ, జనవరి 9 : జేఎన్టీయూహెచ్ వసతిగృహాల్లో విద్యార్థులు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలను పరిష్కరించాలని విద్యార్థులు డిమాండ్ చేశారు. గురువారం పర్సనల్ సమస్యల పరిష్కరించాలని కోరుతూ విద్యార్థుల సంఘం నేతలతో కలిసి విద్యార్థులు జేఎన్టీయూహెచ్ ప్రాజెక్ట్ ఫోర్డ్ ఆధ్వర్యంలో వర్సిటీ పరిపాలన భవనం ఎదురు బైటాయింది ఆందోళన చేపట్టారు. వర్సిటీలోని ఆర్ లాజీని పోరాటాన్ని కొనసాగించి కాంగ్రెసు తగిన గణాంకం చేర్చడానికి పేర్కొన్నారు. కేటీఆర్‌పై కుట్ర పూరితంగా కేసుల నమోదుతో భయ పెట్టాలన్నారు.



జేఎన్టీయూహెచ్లో వసతి గృహాల సమస్యలను పరిష్కరించాలని ఆందోళన చేస్తున్న విద్యార్థుల సంఘం నేతలు, విద్యార్థులు

మాత్రం విస్తరణ చేస్తే, కింది ఫోర్డ్ లో లీకేజీ అవుతుందని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. వసతి గృహాల వెనుక డ్రైనేజీ లీకేజీ సమస్యలు ఉన్నాయని, దీంతో దూరంగానే వసస్తులను ఏర్పాటు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. వసతి గృహాలను పరిష్కరించాలని కోరారు. వసతి గృహాలలో అసదుపాదం వ్యక్తులను బయటికి పంపించాలని, ఇందులో విద్యార్థులు నివసించలేని పరిస్థితులు ఉన్నాయని, పైన ఫోర్డ్ లో

ప్రభుత్వమే విడుదల చేసేలా వర్సిటీ అధికారులు చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. వర్సిటీ పరిపాలన శుభ్రంగా మార్చడంలో విఫలమవుతున్నా... ఎజిసీలను తొలగించాలని డిమాండ్ చేశారు. వర్సిటీలో జేఎన్టీయూహెచ్ డ్రైనేజీ సమస్యలను పరిష్కరించాలని కోరారు. వర్సిటీలో తాగునీటి సమస్యలను పరిష్కరించాలన్నారు. ఈ విషయంలో రెజిస్ట్రార్ విజయ కుమార్‌రెడ్డి, రిజిస్ట్రార్ వెంకటేశ్వరరావు మాట్లాడుతూ... వసతి గృహాల్లో సమస్యలను పరిష్కరిస్తామని హామీనివ్వడంతో విద్యార్థులు ఆందోళన విరమించారు. ఈ కార్యక్రమంలో విద్యార్థి సంఘం నేతలు రాజాశేఖర్‌రావు, శివకృష్ణ, రోహిత్ కుమార్, అరవింద్ కుమార్, సిద్ధార్థ్, బ్రహ్మాం గౌడ్, సాయికుమార్‌రాజ్, విశ్వేశ్, కిరణ్, శ్రీనివాస్, సాగర్, ధనుంజయ్, అజి, వైతన్య, ఆనంద్, హేమంత్, ప్రసన్న, వర్ష, ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. డివిజన్ డిప్యూటీ కమిషనర్ ఫీజులను రూ.50వేలకు తగ్గించి, ఓ ఫీజులను

వ్యవసాయ సహకార బ్యాంకు ఏర్పాటు చేయాలి



డివీసీకు వినతి పత్రం అందజేస్తున్న దుండిగల్ పురప్రముఖులు

దుండిగల్, జనవరి 9 : గండ్డిమైసమ్మ-దుండిగల్ మండలం, దుండిగల్ గ్రామంలో సహకార వ్యవసాయ సహకార బ్యాంకు(డివీసీఎస్) ప్రారంభించి ఏర్పాటు చేయాలని కోరుతూ గురువారం పలువురు పురప్రముఖులు మేడ్చల్-మల్కాజ్గిరి జిల్లా కలెక్టర్తో అనుబంధం డివిజన్ పరిధిలోని రాజరాజేశ్వరినగర్ కాలనీలోని అశోక్ ముదిరాజ్, బండారి హనుమా, అశుల ప్రేమవతి, శ్రీనివాస్ గౌడ్, పాడుగూడ్, గ్రామ రైతులు పాల్గొన్నారు.



ఎన్టీఆర్ నగర్లో సంక్రాంతి ముగ్గుల పోటీలు

నిజామాపేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధి, ఎన్టీఆర్ నగర్ కాలనీలో సంక్రాంతి పండుగ సందర్భంగా గురువారం మహిళలకు ముగ్గుల పోటీలు నిర్వహించారు. ముఖ్య అతిథులుగా డిప్యూటీ మేయర్ ధనశంకర్ యాదవ్, బాచుపల్లి సీఐ ఉపేంద్రరావు హాజరై చక్కటి ముగ్గులు వేసిన మహిళలను అభినందిస్తూ పోటీలో గెలుపొందిన వారికి బహుమతులను అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో డివిజన్ కార్పొరేటర్ ప్రజయ్, సీనియర్ నాయకులు ఆవుల జగన్ యాదవ్, ఉమ్మడి మహిళావేదనగర్ జిల్లా డివీసీ డైరెక్టర్, ఆమనగల్లు కర్నాట్ సీనియర్ చైర్మన్ గంప వెంకటేశ్ గుప్తాతో పాటు కాలనీ వాసులు పాల్గొన్నారు. - దుండిగల్, జనవరి 9

ట్రస్టా రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షురాలుగా వసజ అశోక్

దుండిగల్, జనవరి 9 : తెలంగాణ రాష్ట్ర గర్భింపు పోషించే ప్రైవేటు స్కూల్స్ మేనేజ్‌మెంట్ అసోసియేషన్ (ట్రస్టా) రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షురాలుగా జగద్ధరిగుట్టలోని అశోక్ మెమోరియల్ వాణిజ్య విద్యా సంస్థలో కరస్పాండెంట్ అల్లాల వసజ అశోక్ నియమితులయ్యారు. బహుదూరప్రదేశ్ లో ఓ పంక్షన్ హోమ్ జరిగిన ట్రస్టా రాష్ట్ర కమిటీ ప్రమాణస్వీకారం కార్యక్రమంలో వసజ పేరును ప్రకటించి రాష్ట్ర కమిటీతో ప్రమాణ స్వీకారం చేయించారు. ఈ సందర్భంగా వసజ అశోక్ మాట్లాడుతూ... పాఠశాల అభివృద్ధికి, సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేస్తున్నారని.

రాజరాజేశ్వరినగర్ కాలనీ సమస్యలు పరిష్కరించడమే ధ్యేయం

బాలానగర్, జనవరి 9 : రాజరాజేశ్వరినగర్ కాలనీ సమస్యలను పరిష్కరించడమే ధ్యేయంగా కృషి చేస్తున్నట్లు ఓల్డ్ టౌన్ యిన్ పల్లి డివిజన్ కార్పొరేటర్ ముద్దు సర్వోపాయాదవ్ అన్నారు. డి.ఆనంద్, రవీంద్ర్ యాదవ్, నల్లూరి కృష్ణ అశోక్ ముదిరాజ్, బండారి హనుమా, అశుల ప్రేమవతి, శ్రీనివాస్ గౌడ్, పాడుగూడ్, గ్రామ రైతులు పాల్గొన్నారు.



అలరించిన కూచిపూడి నృత్య ప్రదర్శన

మాదాపూర్లోని శిల్పామంత్ ప్రారంభమైన గాంధీ శిల్ప బజార్, సంక్రాంతి సందర్భంగా భాగంగా ఏర్పాటు చేసిన హస్తకళా ఉత్సవులు సందర్భంగా ఎంతగానో ఆకట్టుకుంటున్నాయి. మట్టి బొమ్మలు, గుజరాతి పాత్రలు, కొండపల్లి బొమ్మలు, గుజరాతి బ్యాగులు, పాల రాయి బొమ్మలు, వెదురు బుట్టలు, వెయింటింగ్స్, తదితర ఉత్పత్తులు అందుబాటులో ఉన్నాయి. మేళలో భాగంగా ఏర్పాటు చేసిన సాంస్కృతిక ప్రదర్శనల్లో మేమున శిష్ట బృందం కూచిపూడి నృత్య ప్రదర్శనలతో అలరించారు. పుష్పావళి కళాకం, అన్నమాచార్య కీర్తన, దశావతారం, తదితర అంశాలను ప్రదర్శించారు. - కోదాపూర్, జనవరి 9

భద్రంగా వాహనాలు నడిపి.. సురక్షితంగా చేరాలి



మేడ్చల్ ఓఆర్టీసీ రోడ్డు భద్రత వారోత్సవాల్లో భాగంగా కరువత్రాన్ని అవిష్కరిస్తున్న మేడ్చల్ రవాణాశాఖ అధికారులు

కుత్బుల్లాపూర్, జనవరి 9 : భద్రంగా వాహనాలు నడిపి.. సురక్షితంగా గమ్యస్థానాలకు చేరుకోవాలని మేడ్చల్ జిల్లా రవాణాశాఖ అధికారి రఘునందన్ గౌడ్ కోరారు. రోడ్డు భద్రత జాతీయ వారోత్సవాల సందర్భంగా భారీ, చిన్నతరహా వాహనచోదకులకు రోడ్డు భద్రత, రిఫ్ లెక్టి బోపు ప్రాముఖ్యతపై కొంపల్లి జాతీయ రహదారి ఓఆర్టీసీ టోవేగేట్ వద్ద భద్రత ప్రమాదాలపై అవగాహన కల్పించారు. మద్దుం సేవింది వాహనాలను నడపరాదని, ఎమ్మర్సెన్స్ వాహనాలకు దారిచదులుతూ వేగపడిమితి మించకుండా భద్రంగా వాహనాలను నడపాలని గమ్యస్థానాలకు చేరాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో మెరిటో వాహన తనిఖీ అధికారులు సాదుల శ్రీనివాస్, శిల్ప, సహాయ వాహన తనిఖీ అధికారి త్రివేణిబాయితో పాటు రవాణా సిబ్బంది, కానిస్టేబుల్స్, హోంగార్డులు పాల్గొన్నారు.

సంస్కృతీ సంప్రదాయాలను కాపాడుకోవాలి



కేపీహెచ్ కాలనీ 4వ ఫేజ్లో సంక్రాంతి ముగ్గుల పోటీలను పరిశీలిస్తున్న డేవీకుమార్

కేపీహెచ్ కాలనీ, జనవరి 9 : సంస్కృతి, సంప్రదాయాలను కాపాడుకోవాలని కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గం జనసేన ఇన్‌చార్జ్ ముమ్మూర్తి ప్రేమకుమార్ అన్నారు. గురువారం కేపీహెచ్ కాలనీ 4వ ఫేజ్లో రూర్యాణ్ రాణి లక్ష్మీబాయి అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన సంక్రాంతి ముగ్గుల పోటీలను ప్రారంభించి... మేజిలకు బహుమతులను అందించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన

ఉర్దూ మీడియం స్కూల్ లో మ్యాథ్స్ డే



కొండాపూర్, జనవరి 9 : క్రమశిక్షణ, పట్టుదలతో విద్యనభ్యసించే లక్ష్యాలను చేరుకోవాలని చందానగర్ డివిజన్ కార్పొరేటర్ మంజుల రఘునాథ్‌రెడ్డి అన్నారు. గురువారం ఆమె చందానగర్ వెమినుకుల కాలనీలోని ఉర్దూ మీడియం పాఠశాలలో నిర్వహించిన మ్యాథ్స్ డే కార్యక్రమానికి హాజరై విద్యార్థులు రూపొందించిన ప్రాజెక్టులను పరిశీలించారు. అనంతరం మాట్లాడుతూ... విద్యార్థులు క్రమశిక్షణ, పట్టుదలతో విద్యనభ్యసించినప్పుడే ఎంచుకున్న లక్ష్యాలను చేరుకోగలరన్నారు. ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

రహదారులు పరిశుభ్రంగా ఉండాలి..

చందానగర్ సర్కిల్ ఉప కమిషనర్ మియాపూర్, జనవరి 9 : వీధుల్లో చెత్త పేరుకుపోకుండా ఎప్పటికప్పుడు తగు చర్యలు చేపట్టాలని చందానగర్ సర్కిల్ ఉప కమిషనర్ మోహన్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. ప్రధాన రహదారులను సుభ్రం అంశితక కాలనీ రహదారులు పరిశుభ్రంగా ఉండేలా పారిశుధ్య పరిస్థితులను మరింతగా మెరుగు పరచాలని ఆదేశించారు. సర్కిల్ పరిధిలో పారిశుధ్య పరిస్థితులపై చైర్మన్‌గా డాక్టర్ రవి, ఎన్ఎస్ శ్రీనివాస్ సహా ఎన్ఆర్ పిలు, ఎన్ఎఫ్ఎల్తో డివీ గురువారం సర్కిల్ కార్యాలయంలో సమీక్షా సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ..

ప్రతి వాణిజ్య కేంద్రంలో రెండు చెత్త డబ్బాలు విడిగా ఉండేలా చర్య వెళ్లివాలని, ఇండ్ల వద్ద తడిపాడి చెత్త వేరుచేయాలని సూచించి యార్డుకు తరలింపేలా తగు చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. సర్కిల్ వ్యాప్తంగా జరిగే పాతీని పరిష్కరించడానికి ప్రత్యేక కార్యచరణ చేపట్టనున్నట్లు పేర్కొన్నారు. కార్యక్రమంలో కాలనీ అధ్యక్షుడు కరుణాకర్ రెడ్డి, చలపతి, చక్రధర్, మురళీధర్ గౌడ్, రఘునాథ్, శ్రీనివాస్, మల్లేశ్ యాదవ్, శ్రీకాంత్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



రాజరాజేశ్వరినగర్ కాలనీలో సమస్యలను పరిశీలిస్తున్న కార్పొరేటర్ ముద్దు సర్వోపాయాదవ్

కూకట్‌పల్లి డిపోలో భద్రత మాసోత్సవాలు



బాలానగర్, జనవరి 9 : కూకట్‌పల్లి డిపోలో రోడ్డు భద్రతా మాసోత్సవాలను ఘనంగా జరిగింది. గురువారం నిర్వహించిన మాసోత్సవాలకు అడిషన్ డిప్యూటీ కమిషనర్ మేనేజర్ కవిత రూపా, డిపో మేనేజర్ డి. హరిలు హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా వీరన్న మాట్లాడుతూ... రోడ్డు భద్రత మాసోత్సవాల్లో భాగంగా డ్రైవర్లు పాటీలను నడపాలని సూచించారు. ట్రాఫిక్ రూల్స్ పాటించి ప్రయాణాలను సునిశితంగా సూచించారు. కార్యక్రమంలో సీఐ శ్రీలక్ష్మి, ఎంపి రాజేశ్వర్, డిపో ఉద్యోగులు పాల్గొన్నారు.

కరంటిఫాక్ తగిలి కార్మికులకు గాయాలు

దుండిగల్, జనవరి 4 : విద్యుత్ శాఖ అధికారుల నిర్లక్ష్యం ఇద్దరు కార్మికులు ప్రాణాలమీదికి తెచ్చింది. మరొకరు ముక్కు పగులు చేస్తుండగానే కరంటి ఫీడర్‌ను అన్వేషించి కరంటి తగిలి కార్మికులకు గాయాలయ్యాయి. ఈ సంఘటన గురువారం గాజులూరు మాంస పౌరస్థానం వద్ద జరిగింది. వివరాల కోసం కరంటి ఫీడర్... గాజులూరు మాంస పౌరస్థానం వద్ద రోడ్డు విస్తరణ పనుల్లో భాగంగా బాలాజీఅవుట్ కమాన్ వద్ద అనిల్, భాను ప్రకాష్ అనే కాంట్రాక్టర్ కార్మికులు విద్యుత్ తీగలను లాగుతున్నారు. ఇక్కడ మరొకరు ముక్కు పగులు చేస్తుండగానే గాజులూరు మాంస పౌరస్థానంలో సడల్ ఫీడర్‌ను అన్వేషించి అనిల్, భాను ప్రకాష్ కు కరంటి తగిలి కార్మికులకు గాయాలయ్యాయి. దీంతో స్థానికులు వెంటనే చికిత్స పని త్రం బాధితులను స్థానికంగా ఉండే ఓ ఆసుపత్రికి తరలించారు. సబ్‌స్టేషన్ ఏకా నిర్లక్ష్యం వల్ల నే ఈ ప్రమాదం చోటు చేసుకుందని స్థానికులు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. కనీస గుర్తులు అగ్ర వంతు వ్యక్తం చేశారు. కనీస గుర్తులు తీసుకోవాలని పనులు చేపట్టడం ఏంటని ప్రశ్నిస్తున్నారు. కార్మికుల ప్రాణాలతో అధికారులు ఎంతగానూ దుతున్నారు అగ్రవంతు వ్యక్తం చేశారు. అలాగే బాచుపల్లి విలేజ్ రెవెన్యూ మ్యాన్ ప్రకారం ఓల్డ్ హైదరాబాద్ రోడ్డును పునరుద్ధరించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో డైరెక్ట్ వారిల్ చేరకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. చెరువులో మురుగునీరు చేరడం వల్ల చేపలు చనిపోతున్నాయని, దీంతో మత్స్యకారుల పరిస్థితి ఆగమ్యగోచరంగా మారిందన్నారు.

ఓల్డ్ హైదరాబాద్ రోడ్డును పునరుద్ధరించాలి

దుండిగల్, జనవరి 9 : దుండిగల్ మున్సిపాలిటీ పరిధి, మల్లంపేట్ నుంచి బాచుపల్లిలోని రెడ్డిస్ ల్యాండ్, ప్రజాతీ లియా వరకు మార్గం ప్లాన్లో ఉన్న ఓల్డ్ హైదరాబాద్ రోడ్డు (విలేజ్ మ్యాన్ ప్రకారం)ను పునరుద్ధరించాలని మల్లంపేట్ కమిషనర్ చెందిన నేత ఎంబి ఆంజనేయులు హైద్రాబాద్ గురువారం లిఖిత పూర్వకంగా ఫిర్యాదు చేశారు. ఇటీవల మల్లంపేట్ పరిసర ప్రాంతాల్లో పెరిగిన ట్రాఫిక్ రద్దీ దృష్ట్యా రోడ్డు స్థలం నిర్మించిన ఆక్రమ నిర్మాణాలపై చర్యలు తీసుకోని, 100 ఫీట్ రోడ్డును తక్షణమే ఏర్పాటు చేయాలని కోరారు. ఈ విషయమై ఇప్పటికే నిజామాపేట్ కార్పొరేషన్ కమిషనర్, దుండిగల్ మున్సిపాలిటీ కమిషనర్లకు పలుమార్లు వివరాలు తెలిపినట్లు తెలిపారు. ప్రస్తుతం గండ్డిమైసమ్మ-దుండిగల్ మండల పరిధిలో ఎక్కడ మొత్తంలో నిర్మాణాలు జరగడం వల్ల ఉద్యోగులు / వ్యాపారులతో పాటు సాధారణ ప్రజలు ప్రతీరోజూ మాదాపూర్, కూకట్‌పల్లి, నిజామాపేట్ తదితర ప్రాంతాలకు వెళ్లడానికి మల్లంపేట్ రోడ్డు (40 ఫీట్) చిన్నది కావడం వల్ల ఇబ్బందులు పడుతున్నాయని తెలిపారు. హెచ్ఎండ్ మార్గం ప్రకారం బాచుపల్లి రెడ్డిస్ ల్యాండ్ స్టేట్ హైవే రోడ్ నుంచి మల్లంపేట్ కళ్యా చెరువు వరకు 100 ఫీట్ రోడ్డు వరకు 100 ఫీట్ రోడ్డు మధ్యలో ఏర్పాటు చేసిన నిర్మాణాలను తక్షణమే తొలగించి, రోడ్డు ఏర్పాటు చేయాలని కోరారు. అలాగే బాచుపల్లి విలేజ్ రెవెన్యూ మ్యాన్ ప్రకారం ఓల్డ్ హైదరాబాద్ రోడ్డును పునరుద్ధరించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో డైరెక్ట్ వారిల్ చేరకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. చెరువులో మురుగునీరు చేరడం వల్ల చేపలు చనిపోతున్నాయని, దీంతో మత్స్యకారుల పరిస్థితి ఆగమ్యగోచరంగా మారిందన్నారు.

గంజాయి తాగుతూ పట్టుబడ్డారు..

కేపీహెచ్ కాలనీ, జనవరి 9 : గంజాయి తాగుతున్న ఇద్దరు యువకులను పోలీసులు అరెస్ట్ చేశారు. కేపీహెచ్ కాలనీ పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం... హైదర్ నగర్ అడ్డ గట్టు అరెస్ట్ మెన్ నమీపేట్ నుంచి టాటూస్ షాపులో గాజులూరువారిం కు చెందిన కుమ్మరి సాయిప్రకాష్, కేపీహెచ్ కాలనీ ఇన్స్పెక్టర్ కు చెందిన అశోక్ రెడ్డిని అరెస్ట్ చేశారు. ఈ క్రమంలో గత ఏడాది డిసెంబర్ 20న ఇంట్లో వారికి చెప్పకుండా బయటకు వెళ్లిన విల్కెట్ ఇప్పటివరకు తిరిగి రాలేదు. ఆందోళనకు గురైన భర్త రెడ్డిబాబు.. బంధువులు, స్నేహితుల ఇంట్లో ఆరాతీనా పలితం దక్కకపోడంతో సూరారం పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు. ఈ మేరకు పోలీసులు కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

వివాహిత అదృశ్యం..

దుండిగల్, జనవరి 4 : ఓ వివాహిత అదృశ్యమైంది. ఈ సంఘటన సూరారం పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో చోటు చేసుకుంది. పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం... సూరారం కాలనీలోని ఆనంద్ నగర్ కాలనీకి చెందిన జిల్లెల్ల రెడ్డిబాబు, చిత్రతీ (20) దంపతులు. రెడ్డిబాబు డ్రైవర్ గా చేస్తుండగా, చిత్రతీ గృహిణి. ఈ క్రమంలో గత ఏడాది డిసెంబర్ 20న ఇంట్లో వారికి చెప్పకుండా బయటకు వెళ్లిన చిత్రతీ ఇప్పటివరకు తిరిగి రాలేదు. ఆందోళనకు గురైన భర్త రెడ్డిబాబు.. బంధువులు, స్నేహితుల ఇంట్లో ఆరాతీనా పలితం దక్కకపోడంతో సూరారం పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు. ఈ మేరకు పోలీసులు కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

నేడు అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపన

మాదాపూర్, జనవరి 9 : మాదాపూర్ డివిజన్ లోని పలు కాలనీల్లో శుక్రవారం రూ. 4 కోట్ల 4 లక్షల 20 వేల వ్యయంతో సీసీ రోడ్ నిర్మాణానికి శంకుస్థాపన చేయనున్నట్లు సంబంధిత అధికారులు తెలిపారు.

కుత్బుల్లాపూర్ లో గ్రేట్ బాంబే సర్కస్



సీటీబ్యూరో, జనవరి 9 (నమస్తే తెలంగాణ) : ప్రపంచ ప్రసిద్ధిగాంచిన గ్రేట్ బాంబే సర్కస్ ప్రస్తుతం కుత్బుల్లాపూర్ లోని చింతకొమ్మల మున్సిపల్ ఆఫీస్ పక్కనే ఉన్న హెచ్ఎండ్ గ్రౌండ్లో జరుగుతున్నదని నిర్వాహకులు తెలిపారు. ప్రతీరోజూ మాడుతున్న... మద్యాహ్నం ఒంటిగంటకు, సాయంత్రం నాలుగుగంటలకు, రాత్రి ఏడు గంటలకు ఉంటాయని, నెలవారోపుల్లో ప్రత్యేకంగా ఉంటాయని వారు తెలిపారు. తాము భద్రత కు ఎక్కడ ప్రాధాన్యమిస్తూ టింట్ లన్నీ అగ్నినిరోధకంగా, జలనిరోధకంగా చేస్తామని వారు పేర్కొన్నారు. ఈ సర్కస్ లో ఇదియో పియస్ డయాటోలో స్పింగింగ్ బిమ్ అక్రౌబాటిక్, కంట్రాప్టర్, లెలర్ బ్యాల్బెన్స్ పరిచయం చేస్తున్నామని వీలేజ్ పాటు పలు ప్రదర్శనలు ఉన్నాయని నిర్వాహకులు తెలిపారు.

ట్రాన్స్ జెండర్లు ఇబ్బందులు కల్గించవద్దు

మాదాపూర్, జనవరి 9 : ట్రాన్స్ జెండర్లు రోడ్లపై పట్టిక, వాహన దారులను ఇబ్బందులకు గురిచేయరాదని మాదాపూర్ ఇన్స్పెక్టర్ కృష్ణ మాహానీ సూచించారు. ట్రాన్స్ జెండర్లు ప్రజలు, వాహనదారులు, ప్రయాణికులకు అంతరాయం కలిగిస్తున్నట్లు ఫిర్యాదులు రావడంతో గురువారం ట్రాన్స్ జెండర్లను పిలిచి సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఇన్స్పెక్టర్ మాట్లాడుతూ... ట్రాన్స్ జెండర్లు వాహనదారులతో, ప్రయాణికులతో మర్యాదగా ప్రవర్తించాలని సూచించారు. ప్రజలు, వాహనదారులను రెచ్చగొట్టేలా ప్రవర్తించడం చేయరాదన్నారు. ప్రజలకు, ప్రయాణికులకు రోడ్లపై ట్రాఫిక్ లో అంతరాయం కలిగించేలా ప్రవర్తించరాదన్నారు. ఈ కార్యక్రమానికి దాదాపుగా 25 మందికి పైగా ట్రాన్స్ జెండర్లు హాజరయ్యారు.

ట్రాన్స్ జెండర్లతో మాట్లాడుతున్న ఇన్స్పెక్టర్ కృష్ణ మాహానీ

